



“接你电话害我没泡好温泉”

微博热传武钢新闻发言人责备女记者录音 发言人回应：记者编造诸多事实

一段被指是武钢新闻发言人白方“调戏”女记者的录音3日晚在网络疯传。记者获悉，该女记者供职于广东某报，事发后，女记者在微博上表示：“很伤心……”

“接你电话害我没泡好温泉”

这段录音3日晚8时许出现在微博中，网友可以听出，该女记者为了追踪武钢近期发生的一件新闻事件，而与武钢新闻发言人白方进行电话采访。这本来是一次正常的采访业务联系，但因为白方与女记者对话时口气“较为急躁”，而且使用了一些有点暧昧的语句，有网友于是使用了“调戏”一词。

录音开始时，白方说：“如果我见了你的面，如果你是我的好朋友，我会毫不客气地拍桌子。但我连你的面都没见，我又听你的声音觉得你是个很甜美的美眉，你叫我发脾气吧……”他又称：“你这两天每次打电话，我都非常认真地汇报我的行程，我跟我老婆在高速公路上我都敢接你电话。我和老婆连泡温泉都没泡好。”

白方还称，女记者所要采访的新闻事件，新华社通稿就是最终解读。但女记者追问：“如果对通稿还有疑问，该去找谁来解决？”白方对此追问“有些生气”：“不要来找我，你们爱找谁找谁去吧！”并称：“我对你没兴趣！”女记者也“毫不示弱”：“我对你也没兴趣，我只对事件有兴趣。”

这段录音在网上被广为转发。女记者的敬业精神受到不少网友的赞扬，白方的语言也引起不少网友的热议。

女记者：获取真相权利被“调戏”了

3日晚10时许，记者联系到事件主角女记者，她表示，其实她只是觉得记者获取真相的权利被“调戏”了，并非男女角度的那种“调戏”。

女记者说，事件的起因是，白方告诉她4日上午会有一场媒体见面会，她告诉了在武汉的其他媒体同行，其他媒体找白方核实，白方却否认，并且很生气打电话给她来“兴师问罪”，怪她透露出去。女记者说，白方本来说好要开媒体见面会，后来又说取消了，她觉得记者获取真相的权利被“调戏”了。

女记者还说，当时她和白方通电话时，不少其他媒体记者在场，大家听了都很气愤，有人就把通话录下并上传到网上，说白方“调戏”女记者。

一些记者在微博上称，白方还讲过“我是高级记者出身，你们过来搞得我跟我老婆泡温泉都没泡好。你不要玩弄老同志”，对此，余姓女记者说，虽然挂上网的那段录音中没有这句话，但之前白方应该是说过这样的话。

对于网友热议的“调戏”，余姓女记者认为，白方其实对她并没有普通意义上的调戏，他说“我对你没兴趣”应该指的是“我对你的采访没有兴趣”。

记者当晚拨打白方的手机，始终无人接听。

最新进展

武钢新闻发言人回应录音事件 称记者编造诸多事实

3日，某媒体记者就徐武事件对武钢新闻发言人白方采访时的录音在网上广为传播，因内容涉及“泡温泉”，被网友戏称为“温泉门”。人民网记者今4日联系到当事人白方，对于网友所关注的徐武事件，白方表示，该事件非常复杂，媒体不应进行炒作。白方说：“记者是被利用的，在被利用的同时也采取了一些不当手段，有很多不实的报道，编造了诸多事实，设了很多圈套，采取了一些卑劣的手段。”

至于更详细的情况，白方以开会为由，未作解释说明。

2011年4月19日凌晨，被关在武钢第二职工医院精神科的徐武“越狱”，之前他的精神病人生活已经持续1571天。随后，徐武抵达广州，试图在广州的医院证明自己没有精神病，在准备接受记者采访时，被七八名不明身份的男子强行带走。后据广州警方内部人士证实，确实是武汉警方便衣带走了徐武，理由是涉嫌危害社会安全与稳定。

律师顾浩巍在接受采访时表示，徐武是精神病院的病人，并不是个犯罪嫌疑人，也不是一个在逃罪犯。公安机关是一个国家权力机关，它针对犯罪嫌疑人可以采取强制措施或跨省抓捕，但针对一个精神病人是不能采取强制措施的。有权将徐武这个精神病人带回武汉的，只有医院和徐武的家属。综合《羊城晚报》等

“最后一个流氓犯”将第六次减刑

新疆石河子监狱提出减刑 减刑申请可能使刑期2016年期限提前

“中国最后一个流氓犯”牛玉强又获机会，法院正在审理新疆石河子监狱方面提出对他的减刑建议书。记者5月3日从新疆生产建设兵团农八师中级人民法院获悉这个消息。



牛玉强和家人(资料图片)

回放：脱离监狱12年后重新收监

对于牛玉强来说，这将是第六次“减刑”。刑法规定，一个犯人可以多次减刑。减刑须由监狱向中院以上法院提出减刑建议书，法院对确有悔改或者立功事实的裁定减刑。

“牛玉强由于认罪服法，积极改造，符合减刑条件，法院自2006年4月至2009年10月期间，对其3次减刑共3年6个月。”向记者提供最新消息的新疆兵团农八师中院法官张君说，“牛玉强目前的刑期是到2016年。狱方今年3月提起的减刑申请可能使这个期限提前。”

众多媒体去年底报道转载了北京人牛玉强的故事，牛被贴上“中国最后一个流氓犯”的标签。

牛是1984年被北京法院以流氓罪判处死缓的，次年底到石河子监狱服刑，1986年减为无期徒刑，1990年减为有期徒刑18年。同年他因患一种肿瘤病获准保外就医，回京治疗后又续保了1年，但后面的环节出了问题，他未能按时回到监狱，并在其间娶了妻子。在脱离监狱近12年后，狱方2004年派人赴京将他收监，决定牛的刑期由原来的2008年顺延到2020年2月21日。

法官：因抢一顶帽被判死缓说法不客观

几乎所有的报道都认为，时年20岁的牛玉强只是“抢了一顶帽子，砸了一扇玻璃，打了一个人”；对此，农八师中级人民法院张君法官认为，媒体渲染“因抢一顶帽被判死缓”，这个说法有失偏颇，不客观。

“我仔细查阅了牛玉强案卷，事实并非这样简单。”张君法官对记者说，“判决书认定的事实是：郑某纠集牛玉强等10人组成流氓组织菜刀队，准备了数把菜刀并制作了黑面罩。牛玉强作为骨干分子，多次参与聚众持械斗殴，寻衅滋事。法院认为：牛玉强所在团伙为害一方，民愤极大，犯罪情节特别严重，应依法严惩。北京市中级人民法院以流氓罪判处牛玉强死刑，缓期2年执行，剥夺政治权利终身。”

张君法官说：“从案卷中可以看出，牛玉强并非某些媒体炒作的仅因抢了一顶帽子而被判死缓，而是他多次参与聚众持械斗殴，寻衅滋事，犯罪情节已对社会造成严重危害。”

据《财经网》

通通网 家装 www.tototou.com 咨询电话:65837780 67655128

河南装饰行业零投诉企业·河南最佳室内设计公司·河南装饰行业诚信家装企业

MD 河南美雕装饰设计工程有限公司

——诚实守信 开拓创新——

面积 (m ²)	50-80	80-110	110-150
经济型	1.0-1.4	1.4-1.9	1.9-2.8
小康型	1.4-1.9	1.8-2.6	2.8-3.5
豪华型	2.0-2.8	2.8-3.9	3.9-4.8

为回馈新老客户特推出：**惊爆价**

满2万元 乳胶漆17元/平方 (立邦净味120)
满3万元 铺地砖32元/平方 (人工+辅料)
再送厨房集成吊顶

诚招优秀设计师、家装顾问

地址：郑州市南阳路大石桥清华园SOHO广场DE座1353室 咨询电话：87533600 15890088153

中旗装饰企业 此次活动本月仅限十套 活动时间：5月5日-5月20日 (最终解释权归公司所有)

五大工种层层验收 5S管理体系 引领河南家居文化 家装建面100平米(包工包料包主材)

¥19800 精装搬回家

迎“五一”空前赠送：1. 交定金1000元定金双倍返还
2. 签单即送高档实木餐桌、餐椅6把，价值2680元

北环店咨询热线：0371-69137253 紫荆山店咨询热线：0371-60183770 114转中旗装饰

北环店地址：博颂路与索凌路交叉口明天建材城A馆二楼 紫荆山店地址：紫荆山南路与二里岗南街交叉口

好之家装饰 HAO ZHI JIA DECORATE 好之家装饰——引领时尚 缔造精品

省钱——所有材料批发生价
省力——不用东奔西走
省心——全部包工包料

菜单式装修 明明白白消费

装修八折、免收管理费、设计费，半包，大包任意选!

基础装修报价单		主材装修报价单	
墙顶面乳胶漆	20元/m ² (多乐士净味乳胶漆)	大衣柜柜体	450元/m ² (包工包料)
墙面地面铺砖	35元/m ² (水泥 大沙 人工费)	成品木门	650元/樘 (成品套装门)
地面找平	25元/m ² (水泥 大沙 人工费)	水路改造	40元/m (金牛PPR管)
石膏板吊顶	110元/m ² (包工包料)	电路改造	25元/m (郑州三厂2.5m ²)
石膏线条安装	10元/m (成品石膏线条)	电路改造(明线)	20元/ (郑州三厂2.5m ²)

办公地址：郑州市桐柏路与陇海路交叉口宝泰商务303房间 邮箱：wzm0102@163.com
咨询电话：0371-67998002 13027616828 网址：www.hzhijia.com.cn